Bapuant 1
1. JIBe urpanmbHbie KOcTH OpocaroT Tpu pasa. CirydaiiHON BeTHUUHON X SBIISETCS YUCIIO TOSIBJICHUH 7 OYKOB (B CyMMeE) MPH 3THX TPeX
Opockax. CocTaBUTh 3aKOH PacHpeAeCHHs CIyJaiHOW BEMYUHBI X, HAUTH YHCIOBBIC XapaKTEPUCTHKH, IIOCTPOUTH TpaduK QyHKIHH
pacrpezesieHusi, HANTH BEPOATHOCTb TOTO, 4To X <1.
2. lano:

Xi -2 -1 0 X, | X

PX) |01 |02 |03 |? |01

M(X)=0.1,  D(X)=1.29.
Haiiru: p(x,), X,, X5, F(X), P{|X| < 2/X<O} .
3. JlaHo: Haiiti: C, M(X), P(rt/8<x<37/8).
() = {C sin2x, mld<x<ml2 . Ioctpouts rpapuxu f(x) n F(x).
0 xe(rld;xl?2)

Bapuanr 2
1. B oduce tpu tenedona. BepoaTHOCT TOTO, UTO B JaHHBIH MOMEHT BPEMEHH IIEPBEIA TenedoH 3aHAT, paBHa 0,8, BTopoii Tenedon —
0,7 u Tpetmii Tenedon — 0,4. CocTaBUTh 3aKOH paclpeeeHus] CIIydaiHON BEITHMYNHBI X — KOJIMYECTBA 3aHATHIX TeJIe()OHOB B TAHHBII
MOMEHT BpeMeHHu. [locTpouts rpaguk QyHKUMU pacrpeieneHus, HaWTH YHCIOBbIE XapaKTEPHCTHKH, HAWTH BEPOSTHOCTH TOTO, YTO
X>2.
2. Jlano:

X X, X, 4 6

P(Xi) |01 01 |2 |04 |01

M(X)=4.7,  D(X)=3.0L.

Haitru: p(4), X, X,, F(x), P{X <6/Xx >1}?
Ccosx m<x< 37[/2 Haiitu: C, M(X), P(5m/4<x<3m/2)
3. Mano: f(x)= 0, X (7;37/2) Ioctpouts rpaduku f(X) u F(X).



